



## **В Боровском районе осуждён местный житель по факту убийства жителя Кемеровской области**

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Калужской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении 40-летнего жителя Боровского района. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

Следствием и судом установлено, что 12 декабря 2015 года в ночное время осуждённый, находясь у себя дома в деревне Борисово Боровского района совместно с супругой и приятелем по «онлайн-игре», приехавшим погостить из Кемеровской области, распивал спиртные напитки. Во время застолья между мужчинами на почве внезапно возникших неприязненных отношений произошла драка, в ходе которой осуждённый схватил кухонный нож и нанёс им не менее 7 колото-резанных ранений в область шеи и туловища потерпевшего. От полученных повреждений потерпевший скончался на месте происшествия.

Пытаясь уйти от уголовной ответственности, и инсценировать самооборону, осуждённый вложил в руку погибшего другой кухонный нож. Однако его версия была проверена в ходе следствия и опровергнута собранными по уголовному делу доказательствами.

Суд, рассмотрев собранные следствием доказательства, вынес обвинительный приговор, в соответствии с которым подсудимому назначено наказание в виде 9 лет лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии строгого режима. Приговор в законную силу не вступил и может быть обжалован.

20 Июня 2016

Адрес страницы: <https://kaluga.sledcom.ru/news/item/1048248>